

生活環境文化部 富山県美術館

富山県美術館 広報:北澤 学芸課:碓井、若松

電話:(直通)076-431-2711

平成30年1月18日

富山県美術館 平成 29 年度教育企画展 「START☆みんなのミュージアム 2018 ものがたる手とテとて」 企画展開会式の開催について

平成30年1月20日(土)に富山県美術館 平成29年度教育企画展「START☆みんなのミュージアム2018ものがたる手とテとて」の企画展開会式を開催します。本企画展及び開会式の開催の周知にご協力くださいますようお願い申しあげます。

- 1 日 時 平成30年1月20日(土) 9:30~(終了後、展覧会内覧会)
- 2 場 所 富山県美術館 2階 ホワイエ (富山市木場町 3-20 TEL 076-431-2711)
- 3 内 容 実行委員長紹介、共催者紹介、後援紹介、作文発表、テープカット
- 4 出席予定者 実行委員長、共催者、後援団体、出品関係者、富山県内児童生徒代表など
- 5 その他 開会式終了後、10:00頃から一般公開を開始します。(2階展示室1、3階のコレクション展示は、通常通り9:30からご入場いただけます。)また、 当日は腕章をご持参いただき、着用願います。